11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.10.2011 21:25:32

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.10.2011 09:27:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244071/answer/244161




He MeHee, ueM yepe3 MeCSII ITOC/Ie IPUEMa IIOCIeAHET0 MOCIeqHEer0 aHTu0aKTepraaIbHOTO
npenaparta, cnaute CIIEPMY Ha 6akmnoces u MIIIIII.



